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ВИДАЄТЬСЯ 
З 2017 РОКУРіздво  заходить в кожне серце

 Інформаційний бюлетень Хмільницької міської ради      грудень 2025 року        розповсюджується безкоштовно

№12

Світло миру та добра
Наше Різдво - з ти-

шею в серці, пам’яттю 
про рідних, молитвою 
на вустах і вдячністю 
всім, хто виборює мир 
та спокій.  

Христос народився 
у благодатному світ-
лі Вифлеємського вог-
ню й укріплює нас в бо-
ротьбі за свободу. 

Хай сяйво Ісусового 
народження зігріє на-
ші домівки, додасть сил 
нашим захисникам та 
наблизить той очікува-
ний день, коли в Україні 
настане справедливий 
мир. 

З повагою -
міський голова

Микола ЮРЧИШИН

Відповідно до рішення виконавчого комітету місь-
кої ради від 4 грудня 2025 року №852 подякою місь-
кого голови відзначено Віталія Коломійця - хмільнича-
нина, члена збірної команди України, майстра спорту 
України міжнародного класу з пауерліфтингу, неодно-
разового призера чемпіонатів Європи та світу, срібного 
призера Всесвітніх ігор 2025 року (Китай), та тренера 
Івана Чупринка - заслуженого майстра спорту України, 
рекордсмена та переможця чемпіонатів Європи та сві-
ту з пауерліфтингу. 

23 грудня славетним спортсменам вручено сертифі-
кати на отримання матеріальної винагороди: 300 000 
грн - Віталію Коломійцю  та 100 000 грн - Івану Чупринку. 

Честь подякувати спортсменам-переможцям!

Події, що запам’ятаються

Спорт перемагаєЛідер позашкілля
Міжнародна асоціація позашкільної освіти та 

Державна служба якості освіти України відзначи-
ли успішність Центру дитячої та юнацької творчос-
ті м.Хмільник і нагородили почесними відзнаками 
«Партнерство позашкільної освіти – 2025» та «Лідер 
позашкільної освіти – 2025».

Це засвідчує визнання старанної праці, творчих зу-
силь і щоденної роботи нашого позашкільного закладу 
для розвитку дітей та молоді.

Вітаємо адміністрацію та вихованців позашкілля з 
побажаннями нових оригінальних ініціатив і проєктів, 
які формують творчі здібності юних хмільничан.

Ви творите майбутнє - покоління особливих своїм 
талантом і своїм оригінальним світобаченням.

Колектив міської ради спільно з Порицьким старо-
стинським округом придбав автомобіль для 1 окре-
мого батальйону морської піхоти десантно-штурмової 
роти. Позашляховик передано 7 грудня нашому зем-
ляку матросу Олександру Шикулі. 

Також працівники  виконавчих структур міської ра-
ди разом із колективами відділу культури і туризму, 
Будинку культури та бібліотеки міської ради «закрили» 
збір на портативну станцію для 59-ї окремої мотопіхот-
ної бригади імені Якова Гандзюка, де служить хміль-
ничанин Дмитро Томашук.

18 грудня придбано і передано генератор для 68 ок-
ремої єгерської бригади ім. Олекси Довбуша, де несе 
службу житель громади Анатолій Мироненко. 

Наша єдність
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Керуючись Бюд-
жетним кодексом Ук-
раїни, Законом Ук-раїни 
«Про місцеве само-
врядування в Україні», 
Хмільницька міська 
рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Визначити на 2026 рік:
- доходи бюджету Хмільницької 

міської територіальної громади 
в сумі 627019400 гривень, у тому 
числі доходи загального фонду бю-
джету – 605984800 гривень та до-
ходи спеціального фонду бюджету 
– 21034600 гривень згідно з додат-
ком 1 до цього рішення;

- видатки бюджету в сумі 
627019400 гривень, у тому числі 
видатки загального фонду бюдже-
ту – 605984800 гривень та видат-
ки спеціального фонду бюджету – 
21034600 гривень згідно з додатком 
3 до цього рішення;

повернення кредитів до бю-
джету Хмільницької міської тери-
торіальної громади у сумі 0 гри-

вень, у тому числі повернення 
кредитів до загального фонду бю-
джету Хмільницької міської тери-
торіальної громади – 0 гривень та 
повернення кредитів до спеціаль-
ного фонду бюджету Хмільницької 
міської територіальної громади - 0 
гривень;

надання кредитів з бюджету 
Хмільницької міської територіаль-
ної громади у сумі 0 гривень, у то-
му числі надання кредитів із загаль-
ного фонду бюджету Хмільницької 
міської територіальної громади 
– 0 гривень та надання кредитів 
із спеціального фонду  бюджету 
Хмільницької міської територіаль-
ної громади - 0 гривень;

профіцит за загальним фондом 
бюджету Хмільницької міської те-
риторіальної громади у сумі 0 гри-
вень згідно з додатком 2 до цього 
рішення;

дефіцит за спеціальним фон-
дом бюджету Хмільницької місь-
кої територіальної громади у сумі 0 
гривень згідно з додатком 2 до цьо-
го рішення;

оборотний залишок бюджет-
них коштів бюджету Хмільницької 
міської територіальної громади у 

розмірі 1000000 гривень, що стано-
вить 0,2 відсотків видатків загаль-
ного фонду бюджету, визначених 
цим пунктом;

резервний фонд бюджету 
Хмільницької міської територіаль-
ної громади у розмірі 1000000 гри-
вень, що становить 0,2 відсотків ви-
датків загального фонду бюджету 
Хмільницької міської територіальної 
громади, визначених цим пунктом.

2. Затвердити бюджетні призна-
чення головним розпорядникам ко-
штів бюджету Хмільницької міської 
територіальної громади на 2026 
рік у розрізі відповідальних вико-
навців за бюджетними програма-
ми згідно з додатком 3, 4 до цього 
рішення.

3. Затвердити на 2026 рік між-
бюджетні трансферти згідно з до-
датком 5 до цього рішення.

Отримати бюджету 
Хмільницької міської територіаль-
ної громади базову дотацію з дер-
жавного бюджету в сумі 12222700 
гривень.

Отримати бюджету Хмільниць-
кої міської територіальної громади 
освітню субвенцію з державного 
бюджету місцевим бюджетам в су-

мі 127991100 гривень.
Отримати бюджету Хмільниць-

кої міської територіальної грома-
ди субвенцію з місцевого бюджету 
на здійснення переданих видатків 
у сфері освіти за рахунок коштів 
освітньої субвенції в сумі 1721500 
гривень.

Отримати бюджету Хмільниць-
кої міської територіальної громади 
з обласного бюджету Вінницької 
області іншу субвенцію з місцево-
го бюджету в сумі 101600 гривень.

Отримати бюджету Хмільниць-
кої міської територіальної громади 
з бюджету Війтівецької сільської 
територіальної громади іншу суб-
венцію з місцевого бюджету в сумі 
298100 гривень. 

4. Затвердити  на 2026 рік обся-
ги публічних інвестицій у розрізі пу-
блічних інвестиційних проєктів та 
програм публічних інвестицій згід-
но з додатком 6 до цього рішення.

5. Затвердити розподіл витрат 
бюджету Хмільницької міської те-
риторіальної громади на реалізацію 
місцевих/регіональних програм у су-
мі 180426100 гривень згідно з до-
датком 7 до цього рішення.

***

14. Дане рішення набирає чин-
ності з 1 січня 2026 року.

15.  Додатки № 1-7 до цьо-
го рішення є його невід’ємною 
частиною.

16. На виконання частини 4 стат-
ті 28 Бюджетного кодексу України 
та  Закону України «Про доступ 
до публічної інформації» опри-
люднити дане рішення в інфор-
маційному бюлетені міської ради 
«Хмільницька громада» у  визначе-
ні терміни.

17. Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на постій-
ну комісію міської ради з питань 
планування соціально-економічно-
го розвитку, бюджету, фінансів, під-
приємництва, торгівлі та послуг, ін-
вестиційної та регуляторної політи-
ки (голова Юрій КОНДРАТОВЕЦЬ).

Міський голова
Микола ЮРЧИШИН

*** із повним текстом рішен-
ня та додатками до нього можна 
ознайомитися на офіційному веб-
сайті Хмільницької міської ради  
rada.ekhmilnyk.gov.ua  та в орга-
нізаційному відділі міської ради

РІШЕННЯ
позачергової 84 сесії Хмільницької міської ради 8 скликання від 23 грудня 2025 року №4124  

«Про бюджет  Хмільницької міської  територіальної 
громади на 2026 рік»

0253700000 
(Код бюджету)

ОФІЦІЙНО

Ухвалено на сесії

4 грудня депутати підтрима-
ли проєкти рішень щодо внесення 
змін і доповнень до міських цільо-
вих програм для: 

- підвищення ефективності ро-
боти комунальних підприємств, 
утримання та ремонту об’єктів бла-
гоустрою в населених пунктах;

- покращення соціального ста-
новища захисників і захисниць та 
членів їх сімей;

- надання соцпослуг для осіб з 
інвалідністю та інших маломобіль-
них груп населення;

- збереження історичної пам'яті, 
виховання патріотизму у хмільни-
чан через залучення їх до загаль-
номіських заходів, забезпечення 
якісного проведення дозвілля;

- сталого функціонування ліку-
вальних закладів;

- забезпечення належних умов 
праці та безперебійної роботи ста-
ростинських округів.

Внесено зміни до окремих по-
рядків використання коштів місце-

вого бюджету з метою фінансуван-
ня заходів міських програм.

Затверджено в новій редакції 
структуру КУ «Ветеранський про-
стір» Хмільницької міської ради із 
загальною штатною чисельністю 
працівників - 12 осіб та Статут КП 
«Хмільниккомунсервіс».

Затверджено перелік об’єктів 
комунальної власності громади, 
що підлягають приватизації у 2026 
році, та зміни до складу ліквіда-
ційної комісії з проведення лікві-
дації комунального підприємства 
«Хмільницька друкарня».

23 грудня  розглянуто колек-
тивні звернення релігійних громад 
Православної церкви України та 
жителів міста Хмільника. Ухвалено 
рішення утриматися від участі ду-
ховенства Української православ-
ної  церкви в загальноміських за-
ходах та рекомендувати Храму 
Різдва Пресвятої Богородиці 
Вінницької єпархії УПЦ утриматися 
від аудіотрансляцій богослужінь за 

межами культових споруд мовою 
агресора - російської федерації.

Внесено зміни і доповнення до 
міських цільових програм для:

- посилення роботи із запобіган-
ня та протидії правопорушенням;

- забезпечення виконання мобі-
лізаційних заходів;

- підвищення рівня пожежної 
безпеки на об’єктах з масовим пе-
ребуванням людей;

- покращення стану автомобіль-
них доріг громади;

- забезпечення стабільного 
функціонування мереж зовнішньо-
го освітлення;

- покращення соціального за-
хисту членів сімей захисників і за-
хисниць України, а також родин 
військовослужбовців, які зникли 
безвісти або перебувають у полоні;

- підтримку пільгових категорій 
громадян;

- покращення умов перебуван-
ня пацієнтів у закладах охорони 
здоров’я та надання якісної медич-
ної допомоги жителям сільської 
місцевості;

- створення належних умов для 
учасників освітнього процесу.

Затверджено Програму еконо-
мічного та соціального розвитку 
Хмільницької міської територіаль-
ної громади на 2026 рік, комплек-
сну Програму розвитку безбар’єр-
ного простору на 2025-2030 роки 
та Стратегію цифрового розвитку  
громади на 2026-2030 роки.

Внесено зміни до Регламенту 
міської ради 8 скликання, затвер-
джено в новій редакції Статут і 
структуру КНП «Хмільницький 
центр первинної медико-сані-
тарної допомоги», статути КП 
«Хмільниккомунсервіс» та КП 

«Хмільникводоканал», та встанов-
лено штатну чисельність закладів 
дошкільної освіти міської ради.

Ухвалено рішення про ство-
рення пожежно-рятувальних під-
розділів для забезпечення до-
бровільної пожежної охорони на 
території громади, затверджен-
ня моніторингового звіту з впро-
вадження Плану Дій Сталого 
Енергетичного Розвитку та Клімату 
міста Хмільника до 2030 року та 
встановлення тарифів на соцпо-
слуги, що надаються Терцентром 
соціального обслуговування (на-
дання соціальних послуг) міської 
ради на 2026 рік.

Прийнято рішення про бю-
джет громади на 2026 рік. 
Співдоповідачем з цього питання 
на пленарному засіданні виступив 
голова постійної комісії міської ради 
з питань планування соціально-е-
кономічного розвитку, бюджету, фі-
нансів, підприємництва, торгівлі та 
послуг, інвестиційної та регулятор-
ної політики Юрій Кондратовець. 
Він акцентував увагу на основних 
ризиках та викликах бюджету гро-
мади та наголосив, що запропоно-
ваний проєкт є  збалансованим і 
відповідає сучасним умовам.

Вирішено питання у сфері зе-
мельних відносин. 

На завершення засідання місь-
кий голова Микола Юрчишин при-
вітав усіх Різдвом Христовим та 
Новим роком.

4 і 23 грудня 2025 року міський голова Микола Юрчишин провів позачер-
гові 83 та 84 сесії міської ради 8 скликання. Загалом вирішено 100 планових 
питань.

З головних рішень для громади - Бюджет на 2026 рік та Програма економіч-
ного та соціального розвитку, а також важливі комплексні програми із незмін-
ними пріоритетами: безпека та оборона, турбота, соцзахист, медицина, бла-
гоустрій та діти.

Продовжимо допомагати війську та забезпечувати стабільність громади у 
воєнний час.
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Георгій Георгійович з 1990 
року (а це 35 років!) живе жит-
тям дітей: розуміє їхні потреби, 
підтримує у труднощах і щиро 
радіє їхнім успіхам. Веде за со-
бою, допомагає відкрити силу, 
впевненість і віру у себе. І са-
ме у цих юних обличчях бачить 
майбутнє, за яке варто бороти-
ся вже сьогодні -  кожним сло-
вом, кожним кроком, кожним 
своїм вчинком.

Коли країна покликала захи-
щати, звичне життя хмільниць-
кого вчителя, як і більшості сві-
домих українців, змінилося. 10 
березня 2022 року він без ва-
гань змінив освітній фронт на 
військовий. Замість спортивної 
зали і класної кімнати обрав 
фронт, де треба сила кожного.

- Я - «офіцер запасу», - ка-
же Георгій Георгійович. - 
Пройшов перепідготовку в 
академії Сухопутних військ у 
Львові, а вже через три тиж-
ні мене направили в 5 окре-

Ветеран - про уроки мужності 
Українці знають найвищу ціну свободи. Її викресують мечами на камені, 

там, де починається наша Батьківщина. Тут кожен ковток повітря – свій, тут 
наш дім, який нам самим треба боронити.

Батьківщина - у серці, люблячому рідну землю, своїх батьків та родину. А 
любиш – всім серцем захищаєш.

Наша історія - про ветерана російсько-української війни Георгія Єременка, 
учителя фізичної культури міського Ліцею №4 та за сумісництвом викладача 
предмета «Захист України» в Ліцеї №3. Він формує світогляд учнівської моло-
ді власним досвідом відваги, перевіреним в бою. 

му штурмову Київську брига-
ду, яка тільки формувалася. 
У червні бригада вирушила 
на Донеччину, в саме пекло 
бойових дій.  Пам’ятаю пер-
ші дні під Бахмутом, Часів 
Яром, Костянтинівкою… Я 
очолював штурмову роту, 
був командиром роти вогне-
вої підтримки, пізніше - за-
ступником начальника штабу 
танкового батальйону.

Кожен день на війні був ви-
пробуванням – на силу серця, 
на вірність товаришам, на здат-
ність залишатися людиною…

- Пам’ятаю і ніколи не за-
буду усіх своїх побратимів, 
з якими я служив пліч-о-
пліч. Щоденні героїчні мо-
менти, нестримний патріо-
тизм… А особливо ще зов-
сім юного воїна з позивним 
«Джоконда». Йому було лише 
двадцять, він виріс у дитячо-
му будинку і добровільно пі-
шов на війну. Завжди першим 

рвався у бій, виконуючи бо-
йовий наказ. Був справжнім 
воїном... Та, на жаль, заги-
нув, виконуючи свій військо-
вий обов’язок, прикриваючи 
побратимів… Його відвага 
назавжди залишиться у моїй 
пам’яті…, - промовляє Георгій 
Єременко.

29  липня 2025 року, коли 
Георгію виповнилося 60, його  
демобілізували. У вересні він 
повернувся у рідний Ліцей №4 
і продовжив розвивати фізичну 
активність своїх учнів.  

- Окрім уроків фізкультури, 
в Ліцеї №3 проводжу заняття 

з предмету «Захист України», 
-  розповідає Георгій 
Георгійович. - Навчаючи вій-
ськової підготовки учнів 10-
11 класів Хмільницької гро-
мади, розповідаю молоді про 
героїчні вчинки своїх побра-
тимів та свій власний дос-

від, наводжу приклади про 
незламний дух воїнів, силу 
волі та любов до рідної зем-
лі. Прагну, щоб мої учні ста-
ли патріотами, які через усе 
своє життя пронесуть лю-
бов до України, - підкреслює 
Георгій Єременко. 

Такі уроки мужності - живі… У них - дух фронту,  сила та воля, 
за яку варто боротися… І саме такі люди, як Георгій Георгійович, 
мають навчати молодь дисципліни, витривалості, гідності та 
справжнього змісту слова «захист». Бо ніхто не навчить цінува-
ти і берегти свободу краще, аніж той, хто гідно пройшов бойовий 
шлях.

Дякуємо Вам, мужній учителю, що формуєте крону майбутніх 
поколінь – сильних у безмежній любові до рідної України!

А історія дитсадку роз-
почалася ще у грудні 1975 
року, коли «Вишенька» 
відчинила свої две-
рі для перших малюків. 
Колектив молодих, енер-
гійних працівників віддано 
працював над тим, щоб 
зробити цей простір те-
плим, затишним і справж-
ньою домівкою для ма-
леньких хмільничан.

Робота «кипіла»: влас-
норуч виготовляли на-
вчальні посібники та 
іграшки, облаштовували 
групи, упорядковували 
подвір’я, створювали те-
плу затишну атмосферу. 
Працювали усі дружно, 
підтримували одна одну, 
допомагали й підказува-
ли. А після роботи і від-
почивали разом: брали 
участь у конкурсах, ор-
ганізовували «вогники», 
святкували ювілеї садоч-

Нашій «Вишеньці» - 50
П’ятдесят років дитячих усмішок, перших кроків у ве-

ликий світ і сотні маленьких перемог щодня – так од-
ним рядком можна описати історію міського садочка 
«Вишенька».

Дошкільний навчальний заклад №5 Хмільницької 
міської ради вже півстоліття відчиняє свої двері для жи-
телів громади. Тут звучить щирий дитячий сміх, луна-
ють перші вірші і пісеньки, і народжуються перші друж-
би. За цей час виросли десятки поколінь від випускни-
ків до дітей, які сьогодні приводять сюди своїх онуків.

ка, співали в ансамблі…
Відтоді змінилися поко-

ління, але «Вишенька» й 
досі живе дитячим сміхом. 
Зараз дошкільний заклад 
приймає 235 дітей та має 
12 груп. У штаті працюють 
73 особи, з яких - 35 педа-
гогів. Особливо шанують-
ся досвідчені працівниці, 
які віддали садочку півсто-
ліття! Серед них Світлана 
Радіонівна Чопенко – му-
зичний керівник, яка вміє і 
знає, як створити веселий 
настрій діткам. Разом во-
ни співають, танцюють, 
організовують вистави і 
свята. Галина Іванівна 
Михальова – кастелян-
ша, яка завжди дбає, щоб 
усе було на своєму місці й 
діти почувалися, як удома. 
Зоя Іванівна Мартинова 
– турботлива вихователь-
ка, як друга мама. Галина 
Савівна Олєйніч - поміч-

ниця виховательки, завж-
ди поруч, щоб підтрима-
ти малюків і допомогти 
колегам.

Життя садочка завжди 
сповнене радості та твор-
чості. Тут не нудьгує ніхто: 
діти малюють, вчать вірші 

та співають пісні, готують-
ся до свят. Особливо лю-
блять новорічні ранки та 
День Святого Миколая, 
адже знають, що саме у 
ці чарівні миті на кожного 
чекає подарунок. 

Садочком керує Вален-

тина Карбівська, яка з 
любов’ю продовжує спра-
ву своїх попередниць - 
Тернової Ніни Андріївни 
та Рубін Марини 
Йосипівни. Завдяки плід-
ній співпраці з батьками 
та громадськістю зміц-

нюється навчально-ма-
теріальна база закладу. 
«Вишенька» постійно бе-
ре участь у проєктах, се-
мінарах, конференціях 
переймає новітні методи-
ки виховання і навчання. 
Обмінюється досвідом 
із колегами з інших міст. 
Батьки обожнюють цей 
садочок, довіряють своїх 
діток і навіть онуків! 

- Садочок завжди від-
критий для нових вихо-
ванців, - каже Валентина 
Вацлавівна. - Дружній 
колектив «Вишеньки» 
бажає всім мирного не-
ба, спокою та родинно-
го єднання. 

І ми вітаємо «Вишеньку» 
з 50-літтям! Квітуйте ряс-
но під сонцем людської 
вдячності і поваги з по-
смішками дітей, які вас 
обожнюють!

Георгій ЄРЕМЕНКО 

Валентина КАРБІВСЬКА



Виконавчий комітет міської ради 
22000, м. Хмільник Вінницької області 
вул. Столярчука,10, тел./факс 2-25-16
   rada.ekhmilnyk.gov.ua     rada@ekhmilnyk.gov.ua

Набір, верстку та підготовку до друку 
здійснено у відділі інформаційної діяльності 
та комунікацій із громадськістю 
Хмільницької міської ради

Відповідальна за випуск: Наталія Мазур
начальник відділу інформаційної діяльності 
та комунікацій із громадськістю 
Хмільницької міської ради 

Надруковано у друкарні ТОВ «Прес корпорейшн лімітед» 
21034 м. Вінниця, вул. Гетьмана Мазепи,12-Б
E-mail:pcl2003@gmail.com тел.: (0432) 55-63-97, 55-63-98
Тираж: 5000 прим. Зам. №251912 від 24.12.2025р.

4                                                                 
№12 

грудень 2025 року

Мужнім навічно 

Очільник грома-
ди відзначив подякою 
військовослужбовців

 Юрія Костянтиновича 
КІРІАКІДІ 

та Костянтина 
Івановича БУБЛИКА - 
воїнів, чия служба є свід-
ченням відданості присязі 
та українському народові.

Подячні атрибути отри-
мали: дружина КІРІАКІДІ 
Наталія Сергіївна і дру-
жина БУБЛИК Наталія 

Подяка воїнам 
Про сміливість завжди говорять гідні вчинки. Саме вони ста-

ють прикладом для інших і нагадують, якою високою ціною ви-
борюється наша свобода.

16 грудня міський голова Микола Юрчишин виконав клопотан-
ня командування військової частини А1619 та подякував рідним 
воїнів-захисників із Хмільницької громади за мужність, прояв-
лену в боротьбі за свободу і незалежність України.

 - Дениса Зволінського, голову ГО 
"Знай, щоб жити";

- Оксану Мельник, кооординатор-
ку волонтерської групи «Думенки - сіт-
ки» (Лозівський старостинський округ 
Хмільницької міської ради.);

- Олександра Шушкевича, фізич-
ну особу-підприємця, волонтера ГО 
«Волонтери Хмільника»;

- Людмилу Амосюк, волонтер-
ку спільноти «Добрі справи» ГО 
«Волонтери Хмільника»;

- Костянтина Некрасу, керівника гро-
мадського формування «Капеланський 
патруль».

Ці люди багато докладаються до під-
тримки фронту та людей у потребах.

Вітаємо вас! Заслужено!

Відзначено хмільницьких волонтерів 
Життя обирає нас, а ми - як жити. І добре, як кожною фіброю душі 

в людині проявляються Людяність, Чесність і Небайдужість.
5 грудня подяками Вінницької обласної державної (військової) 

адміністрації та Вінницької обласної Ради, Головного управлін-
ня ДСНС України у Вінницькій області нагороджено волонтерів із 
Хмільницької громади:

Федорівна з донькою 
Анною. 

Саме родини захис-
ників є надійним тилом 
воїнів, джерелом віри, 
непереборної сили та 
підтримки. 

Нині наше військо на 
передовій, де немає свят, 
є лише єдиний напрямок 
- до Перемоги. Ми горді, 
що хмільничани у цім ге-
роїчнім строю.

Чекаємо вас вдома.

Права дитини
На 73 році життя відійшов у засві-

ти КОЦЕМИР Віктор Францович – по-
чесний громадянин міста Хмільник, 
Заслужений працівник сільського 
господарства, мудрий і досвідчений 
керманич Вінницької облдержадмі-
ністрації (2002-2004), Хмельницької 
облдержадміністрації (2004-2005) та 
Волочиської райдержадміністрації 
Хмельницької області (1998 -2002).

Ми будемо пам'ятати відповідаль-
ну державницьку позицію Віктора 
Францовича в організації достро-
кового завершення будівництва та 
введення в експлуатацію транспортного магістрального шляхо-
проводу на автодорозі "Любар-Нова Ушиця" в м. Хмільник.

Хмільницький міський голова Микола Юрчишин, Хмільницька 
міська рада та її виконавчий комітет висловлюють співчуття роди-
ні з приводу глибокої втрати найріднішої людини.

Хай світла душа Віктора Францовича знайде спокій в небесних 
оселях, а ми будемо згадувати його гідний приклад служіння лю-
дям і державним справам.

Вічна пам'ять. Гідна була Людина.

СПІВЧУВАЄМО
КОЦЕМИР Віктор Францович 

(10.08.1952-15.12.2025)

- Які справи за участю ді-
тей найчастіше розгляда-
ють в суді?

- Найпоширеніші - цивіль-
ні справи про усиновлення, 
позбавлення батьківських 
прав, спори між батьками, 
стягнення аліментів на непо-
внолітню дитину, дозвіл на 
реєстрацію місця проживан-
ня малолітньої дитини тощо. 
Розглядаються справи і про 
насильство в сім’ї та невико-
нання батьками батьківських 
обов’язків, що є адміністра-
тивним правопорушенням.

- Який документ гарантує 
дітям безпеку і захист?

- «Світовою конституці-
єю прав дитини» є Конвенція 

про права дітей, прийня-
та Генеральною асамблеєю 
ООН 20 листопада 1989 року. 
Україна включила Конвенцію в 
національне законодавство 27 
вересня 1991 року. Крім того, 
в нашій державі інтереси ди-
тини забезпечуються Законом 
України «Про охорону дитин-
ства», а також Сімейним кодек-
сом України.

- Чи категорія справ, де фі-
гурують діти, є найважчою?

- Така категорія справ є важ-
кою в моральному сенсі, але 
завжди мають враховувати-
ся якнайкращі інтереси дітей. 
З грудня 2024 року в Україні 
посилилася відповідальність 
за вчинення домашнього на-

сильства й за невиконання рі-
шень суду (ст. 173-2 Кодексу 
України про адміністратив-
ні правопорушення). Тепер 
правопорушника неможливо 
звільнити від відповідальності 
за малозначністю. Також, як-
що адміністративне правопо-
рушення вчинене за присут-
ності малолітньої або непо-
внолітньої особи, така дитина 
набуває статусу потерпілої.

- Чи може дитина са-
ма захистити себе у таких 
випадках?

- Дитина може сама зверну-
тися за допомогою до право-
охоронних органів або ж її рід-
ні, сусіди, які помітили ознаки 
домашнього насильства.

В Україні, яка переживає війну, ми все більше відчуваємо відповідаль-
ність за безпеку дітей. Тому дотримання їхніх прав на особливому контро-
лі. Про те, як забезпечуються права дітей у Хмільницькій громаді розпові-
дає пресслужба Хмільницького міськрайонного суду.

3 та 23 грудня у 
Хмільницькій районній 

У кожного свій 
життєвий шлях. 
Наші воїни про-
йшли свій жертов-
но. Поклали найдо-
рожче - своє життя 
за Україну.

державній адміністра-
ції відбулися пам'ятні це-
ремонії вручення дер-
жавних нагород рідним 
військовослужбовців із 
Хмільницької громади.

Орденом «За муж-
ність» ІІІ ступеня (по-
смертно) нагороджено: 

- молодшого сер-
жанта КУХАРЯ Віталія 
Івановича, який загинув 
у бою за Україну в насе-

леному пункті Андріївка 
Волноваського району 
Донецької області під час 
виконання завдання;

- солдата МЕДВЕЦЬ-
КОГО Дмитра Володи-
мировича, який загинув 
під час виконання бойово-
го завдання 2 липня 2023 
року біля населеного 
пункту Оріхове-Василівка 
Бахмутського району 
Донецької області;

- солдата МЕЛЬНИ-
ЧУКА Миколу Васильо-
вича, який загинув в 
бою за Україну 30 лип-
ня 2024 року біля насе-
леного пункту Північне 
Бахмутського району 
Донецької області.

Орденом «Хрест Ге-
роя» відзначено:

- солдата ДУБОВОГО 
Олександра Анатолійо-
вича, який загинув бі-
ля населеного пункту 
Білогірка Херсонської об-
ласті у бою в результаті 
ворожих обстрілів;

- солдата БИЧКА Вік-
тора Миколайовича, який 
загинув у бою за Україну 
біля населеного пунк-
ту Соледар Донецької 
області.

Слава вам, воїни, зорі-
тиме вічно! 

Світлу пам’ять про вас 
збережемо!


